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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de 2024, às 11:00 horas, na nova sede do PREVGON, 

localizada na Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas 

Gerais, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, nomeados pelo Decreto nº 2.898, de 24 de Maio de 

2021, após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Maria 

Amélia de Souza, Mateus Ferreira de Souza e Regina Dias Santos Carlos, também participou desta 

reunião o estagiário do PREVGON Gilberto Aparecido Ribeiro. 

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado, por fundo de 

investimento, com saldo em 30/04/24, no valor de R$ 8.223.994,61, conforme relatório em anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do 

Movimento Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da 

competência: Março/24; 

>>> Camila estará de férias no período de 8 a 27 de julho de 2024. Durante sua ausência, Gilberto estará 

trabalhando normalmente, garantindo a continuidade dos atendimentos do PREVGON. Para assegurar 

que serviços essenciais sejam realizados sem atraso, Camila trabalhará em dois dias específicos durante 

suas férias; 

>>> Realizamos o primeiro pagamento ao COMPREV referente aos requerimentos analisados pelo 

PREVGON, nos quais o INSS tem direito à Compensação Previdenciária, no valor de R$ 106.434,78; 

>>> Camila participará do curso COMPREV – Oficina Técnica Nacional, que acontecerá nos dias 05 e 

06 de Junho de 2024, em Belo Horizonte, realizado pela ANEPREM, INSS e MPS – Ministério da 

Previdência Social; 

>>> Camila participou do curso on line COMPREV Solidário, realizado no dia 14 de Maio de 2024, das 

09 às 17hs, ministrado por Leonardo Mota, servidor da Secretaria de Previdência do Ministério da 

Previdência Social; 

>>> Nos dias 16 e 17 de maio de 2024, aconteceu o 22° Seminário da AMIPREM em Belo 

Horizonte/MG, que contou com a presença de Camila, Gilberto, do conselheiro Luciano e de Getúlio, 

representante do Comitê de Investimento. Os participantes elogiaram a relevância do evento e 

destacaram a excelência do conteúdo apresentado, afirmando que o seminário foi bem estruturado e 

bastante enriquecedor. Foi destacado temas como a Desoneração da Folha, do Cálculo Atuarial ter um 

prazo limite de anos, sendo que a Prefeitura sempre existirá e a indicação do Junior Donizetti, gestor do 

Instituto de Brazópolis, para coordenador do Sul de Minas pela AMIPREM; 
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>>> Durante o Seminário mencionado, Camila, juntamente com os demais participantes, discutiu sobre 

a Reforma da Previdência Municipal com Dr. Fernando Calazans, advogado previdenciarista e um dos 

palestrantes do evento. O Dr. Fernando orientou que, antes de iniciar o processo licitatório para 

contratação da empresa que irá assessorar a reforma, é importante definir claramente o que se deseja 

para a mudança. Ele recomendou que esse processo seja iniciado após as eleições municipais, para 

evitar que o tema seja explorado negativamente pelos candidatos, prejudicando a percepção pública. 

Todos os membros presentes consideraram a orientação do Dr. Fernando prudente e decidiram seguir 

sua recomendação; 

>>> A Assembleia Geral do PREVGON ocorrerá no dia 17 de junho de 2024, às 15 horas, no Clube 

Recreativo de Gonçalves. O evento seguirá o formato das edições anteriores, iniciando com homenagens 

aos aposentados, realizadas por Camila e Márcio - Prefeito. Em seguida, Camila apresentará a prestação 

de contas e Gilberto compartilhará nossa experiência com o processo de certificação no PRÓ-GESTÃO. 

Estamos considerando convidar representantes do BRASPREV para falar sobre a experiência deles com 

o PRÓ-GESTÃO. Haverá ainda uma palestra sobre Educação Financeira ministrada pelo pessoal do 

SICREDI, além de uma apresentação teatral realizada pelo grupo do Centro de Convivência. Após as 

apresentações, haverá um momento para perguntas e respostas. Estamos planejando solicitar brindes aos 

nossos prestadores de serviços para um sorteio no final, seguido de um café de confraternização para 

todos os participantes; 

>>> Em relação ao curso para a Certificação Profissional Mateus está com dificuldade de tempo para 

dedicar a isto. Camila ofereceu o espaço do PREVGON para que ele faça o curso sem interferências; 

>>> Já recebemos o micro-ondas e o notebook está previsto para chegar ainda esta semana. A 

implementação da comunicação visual do PREVGON está agendada para o próximo mês. Essas são 

aquisições importantes para o aprimoramento do PREVGON; 

>>> Apresentação do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o parecer do 

Comitê de Investimento, referente à competência 04/2024, sendo aprovado pelos membros deste 

conselho. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 

21 de Maio de 2024. 
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